TOII-3 rpodos B N°19

3angaga 1. (MHOO, 2016) Beckoneunasi apudmerndeckasi IPOIPECCUS] A1, A2, ..., Gy, ... COCTOUT U3 PA3JIUYHBIX
HATYPaJbHBIX YUCE.
a) CyIecTByer i Takasi IPOrPecchsi, B KOTOPOI CpeJi 1Iuces aj, as, ..., a7 POBHO Tpu uncia gensrcs xa 1007
6) CyiecTByer Jin Takasi IPOIPECcCHsi, B KOTOPOH CPeJU YHCeIl a1, 42, ..., A49 POBHO 11 unces nessitest ua 1007

B) ILHSI KaKOIr'o HamOOJIbIIIEro HaTypaJIbHOT'O 1 MOIJVIO OKa3aTbCsd TaK, YTO CpeJr YUCeJI

ai,az, ..., Azn

6oJibirie KpaTabix 100, YeM cpein TUCeNT Gopt1, A2n+2, -+, A5n 7

Sagaua 2.

a) CKOJIBKO CyIIeCTByeT CIocoboB 3ammcarb dncao 1292 B Buge 1292 = ag - 103 + ag - 102 + a1 - 10 + ag, TIe
qucia a; — neaste, 0 < a; < 99,7 =0;1;2;37

6) Cymecrsytor i 10 pasimasbix duces N TakKux, 9TO UX MOXKHO IIPeJICTaBUTh B Bujge N = as - 103+ ag-10% 4
a1 - 10 + ag, tue yucna a; — nessie, 0 < a; < 99,¢ = 0;1;2; 3 pouo 130 criocobamu?

B) CKoJIBbKO cymiecTByer 1mncest N TaKuX, 9TO UX MOYKHO IIPEJICTABUTD B Buje N = ag- 1034+ a9-10% +a; -10+ag,

rie yucia a; — nenasie, 0 < a; < 99,7 = 0;1;2;3 posao 130 criocobanmu?

Sagada 3. Ha jiocke 3anucanbl uucia 1 u 2. 3a OIMH XOJ JiBa YUC/Ia 1M U 71, 3allICaHHble Ha JOCKE, 3aMeHSI0TCs
Ha gBa uncjaa 2m +2n—ludm+n—4wm 2m+2n—1u 3n+m — 4.

a) [TpuBemure mpuMep MOCIEIOBATEILHOCTH XOJOB, MOCJIE€ KOTOPBIX OJHO U3 JIBYX YHCEJ HA JOCKE OKAYKETCsI
qucjiom 29.

6) Mozker i mocste 100 X0/10B OJIHO M3 JABYX 4HCEJ Ha JIOCKe OBITH PABHO 10307

B) Caenamu 2017 X0/10B, IPUIEM Ha JIOCKE HUKOTJA HE ObLIO HAIMCAHO OJHOBPEMEHHO JIBYX DPABHBIX UHCEIL.

Kakoe HanMmenbIllee 3HaUEHNE MOXKET IpUHUMaTDb Pa3HOCTD OOJIBIIIETO U MEHBIIIEro U3 IOJIYIEeHHbIX qucesr?



